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SZÁLLÁSLEHETÓ́SÉGEK
Szállást a helyszínen, a Danubius Park Hotel Flamenco szállodában tudunk 
biztosítani, ami a rendezvény helyszíne. Szállásfoglalás vendégeinknek 
egyénileg történik. A szállásfoglaláshoz szükséges űrlapot igény szerint 
megküldjük vagy letölthető a www.convention.hu oldalról.

Kétágyas szoba 1 fős elhelyezéssel:  21.900,- Ft /fő /éj

Kétágyas szoba 2 fős elhelyezéssel:  24.900,- Ft /fő /éj

Szobaár tartalmazza: 1 éjszakai szállás büféreggelivel, 1 svédasztalos 
vacsorával, wellness használattal, fitneszterem igénybe vételével. Az ár az 
idegenforgalmi adót tartalmazza.
A szállodát a visszajelzések sorrendjében töltjük. 

BEFIZETÉS, LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS
Regisztrációját követően e-mailben küldjük a visszaigazolást, melyben az 
utaláshoz szükséges banki adatokat találja. Külön kérésre csekket postázunk. 
A rendezvény végleges programját 2015. május 31-ig küldjük elektronikus 
levélben. Előzetesen számlát céges támogatás esetén annak a cégnek 
küldünk, amely faxon vagy levélben hivatalosan elküldi szándéknyilatkozatát 
a támogatás mértékéről.
Regisztrációját akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díja 
bankszámlánkra vagy postai úton hozzánk beérkezik.
Számlát csak a regisztrációs lapon jelzett címre tudunk kiállítani, befizetésének 
beérkezése után. A számla kiállítása után másik számlát küldeni, számlát 
korrigálni nem áll módunkban.  Kérjük, hogy a csekken a közlemény 
rovatban szíveskedjen feltüntetni nevét. Amennyiben a regisztrációs lapon 
nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát  automatikusan nevére 
állítjuk ki.
Szíves figyelmébe ajánljuk, hogy amennyiben regisztrációs díja 
bankszámlánkra 10 nappal a rendezvény előtt nem érkezik meg, úgy 
regisztrációját töröljük nyilvántartásunkból.
Regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2015. május 
31-jéig 30%-os kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.
Mindennemű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt regisztrációs 
lap használatát. 

A továbbképzés szervezése és eseményei követhetőek a Convention 
Budapest Kft. honlapján: www.convention.hu 
Szervezési információkat és regisztrációs lehetőséget (on-line 
regisztráció) a Convention Budapest Kft. honlapján talál: www.
convention.hu 
Kérjük, hogy a tájékoztatás és információáramlás felgyorsítása végett a 
regisztrációs lapon legyen szíves megadni e-mail címét, mert ezentúl a 
levelezés és az értesítések kiküldése kizárólag elektronikus úton történik. 
E-mail címét csak és kizárólag a kongresszusi levelezés céljából használunk. 
Megértését köszönjük.
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